

# 移民女童『哭上』《时代》封面

『逼』特朗普直面『骨肉分离』举措恶果



“欢迎来到美国”。6月21日,《时代》周刊公布了即将出版的最新一期封面,画面中,一个小女孩正朝着特朗普大哭。

近日,美国政府“零容忍”移民政策导致非法移民家庭“骨肉分离”的事件继续发酵。各方压力之下,美国总统特朗普日前签署行政令,叫停“骨肉分离”的举措。然而,强遭拆散的移民家庭的团聚之日依然遥遥无期。 华商



当地时间21日,《时代周刊》曝光了最新一期的杂志封面

## 照片拍摄者曾获普利策奖

今年4月,美国司法部以危害国家安全为由宣布对非法入境者实施“零容忍”政策,美国国土安全部将非法越境视为犯罪行为。5月7日,美国司法部长塞申斯宣布,将对所有被捕的非法移民提起刑事诉讼,对于随同入境的未成年人交美国官方认定的机构或个人收容。据美国官方数据,近几周来,“零容忍”政策下的执法已让超过2300名未成年人与他们各自被起诉的监护人两地分离。

这个哭泣的两岁小女孩来自洪都拉斯,在美国南部边界被与母亲分开。而其母亲则在美墨边境附近被拘留。12日,她哭泣的一幕被记者拍下。9天后,时代封面将她与特朗普放

到了一起。

拍摄这张照片的著名摄影师约翰·摩尔曾获普利策奖。接受《华盛顿邮报》采访时,摩尔说,6月12日晚在美墨边境,美国边境巡逻队发现并盘查了一群人,都是女人和小孩,其中就包括这个名叫雅妮拉的两岁女童和她的母亲桑德拉。人们一个个接受检查,然后坐上车被带走。桑德拉是最后一个接受检查的,就在她怀中雅妮拉放在地上,接受检查时,雅妮拉大哭了起来。那张经典的照片,就摄于此时此刻。摩尔表示,他当时内心很纠结,是该马上去安慰小女孩呢,还是拍下这一刻。

## 父亲看见照片才知女儿下落

多亏了这张照片,一直没有妻女消息的父亲,才能通过摩尔的镜头,看见自己的女儿。

雅妮拉的父亲丹尼斯·哈维尔·万利拉·赫尔南德斯身在洪都拉斯,此前他已经有大约3个星期没有收到妻子和女儿的消息了。

据英国《每日邮报》报道,32岁的赫尔南德斯在洪都拉斯科尔特斯港的一个港口工作。除了2岁的雅妮拉,他与32岁的妻子桑德拉还有3个孩子:14岁的儿子,11岁的女儿,6岁的女儿。赫尔南德斯表示,妻子之前就提过,她想去美国,寻找一个“更好的未来”,但是她没有告诉丈夫,也没有告诉家里任何一个人,她正在计划这一场长途跋涉的路程。6月3日早

上6点,桑德拉带着2岁的女儿雅妮拉开始了1800英里(约2896.8公里)的路程。从那以后,赫尔南德斯再也没有联系到她们。

赫尔南德斯从朋友那听说,他的妻子花了6000美元(约合人民币3万9千元)请了人,这些人专门引外国人从墨西哥偷渡进美国。“我没有机会跟我的女儿说一句再见,现在,我唯一能做的就是等待。”

赫尔南德斯20日被告知,他的妻子和女儿没有被分开,目前正被拘留在得克萨斯州的一个家庭收容中心,没有危险。美国海关与边境保护局也向美国有线电视新闻网(CNN)确认,母女二人没有被分开。

## 梅拉尼娅“穿错”衣服惹争议

移民儿童的现状被曝光后,在美国引发广泛的批评和担忧。连“第一夫人”梅拉尼娅也对现状表达了不满。6月17日,她通过发言人在《国会山报》发表声明:“特朗普夫人不喜欢看到孩子与家人分开,她希望两党能团结一心实现移民改革。她相信我们不仅需要依法治国,也需要用心治国”。

当地时间21日,梅拉尼娅前往得克萨斯州一处边境移民儿童收容中心,表示她对被迫与父母分离的孩子们的关心。这当然是个善举。但问题是,有同行的记者发现,在登机前往德州以及从德州返回后,梅拉尼娅都穿了印有文字的外套。外套上的文字是,“我真

的不在乎。你呢?”

这件衣服迅速引发社交媒体上的讨论:背后写的这串标语仅仅是因为粗心,还是想借此向世界发送“隐秘信息”?网友布瑞恩·克拉森斯坦认为:“梅拉尼娅的‘外套风波’是以下三件事之一的结果:她真的不关心孩子们;她不会读英语;这是一场有计划、有预谋的分散注意力(的行为)”。

梅拉尼娅的新闻发言人表示,这只是一件衣服而已,没有别的意思。美国总统特朗普也给出了自己的解释。他在推特上说,衣服背后的字指的是“假新闻”,“梅拉尼娅知道,他们有多不诚实,而且她是真的已经不在乎了”。



梅拉尼娅穿着引起争议的外套

## 部分美韩联合军演“无限期暂停”

据新华社电 美国国防部22日称,为落实此前美朝领导人新加坡会晤成果,国防部长马蒂斯“无限期暂停”了部分美韩联合军事演习及训练项目。

美国国防部发言人怀特在当天傍晚发布的一份声明中说,马蒂斯决定暂停的项目包括原计划在未来3个月内举行的代号为“乙支自由卫士”的年度联合军演和另外两个与韩国海军陆战队进行的联合训练项目。

声明表示,未来美方以国务卿蓬佩奥为首的团队将继续与朝鲜进行外交谈判,美军是否会有其他决定将视会谈进展而定。

## 9岁男孩玩激光笔 左眼灼出“洞”

希腊一名9岁男孩因为反复盯着激光笔发出的光束看,左眼视网膜被灼出“一个大孔”,视力严重受损且难以逆转。专家呼吁家长别让孩子玩激光笔。

男孩的父亲从街头摊贩那里买来一支绿色激光笔,当做玩具送给男孩。男孩眼睛受伤至少一年后才被父母察觉并带去就诊。但医生说,就这个男孩眼睛被灼伤的严重程度而言,早发现他的伤情也无济于事。

虽然很多国家警告过手持激光发射器的潜在危害,但限制措施执行不力,人们仍可以买到超过限制功率的激光发射器。 新民

## 涉嫌公款吃喝 以总理妻子被公诉

以色列司法部21日证实,总理本雅明·内塔尼亚胡的妻子萨拉被提起公诉,罪名是欺诈、违背信任。她涉嫌制造总理官邸没有雇用厨师的假象,从外面购买高档餐食,用将近10万美元公款“埋单”。

萨拉经常在耶路撒冷知名饭店订餐,包括一家意大利餐厅、一家中东风味烧烤店和一家日本寿司店。不清楚这起“订餐案”何时开始审理,预计审理过程耗时数月。检方请求由3名法官共同审理。一旦法院认定欺诈、背信罪名成立,萨拉将被判处至多5年监禁。 北晚

## 战胜扎克伯格 中国移民袁征当选美最佳CEO

美国知名招聘网站GlassDoor近日发布了2018年全美大公司(员工人数1000人以上)100强最佳CEO(首席执行官)榜单,中国移民袁征(Eric S. Yuan)以99%的员工支持率,战胜了苹果的库克、脸书的扎克伯格、亚马逊的贝索斯,成为员工心目中的最佳老板。

GlassDoor是美国的一家专注于企业点评与职位搜索的职场社区,在这个网站上人们可匿名点评公司,包括公司的工资待遇,职场环境,面试问题等信息。这位曾经9次被拒签、曾经不会说英语的小伙,为了追求创业梦想付出过艰苦努力。2011年袁征从思科跳槽,创办了Zoom公司,现在已在三分之一的世界500强企业提供视频会议服务。Zoom也在去年获得了美国科技公司独角兽的地位(估值超过10亿美元)。 宗合